

Beslutningsreferat af Menighedsrådsmøde i Maglegårds Sogn 26.09.2024 kl. 17.00

Tilstede: Per Rinck-Henriksen (PRH), Karen Schur (KS), Johnny Frost Andersen (JFA), Mette Gylche (MG), Gudrun Dannisgaard Kock (GDK), Torben E. Lund (TEL), Erik Holtegård (EH), Steen Zabell Abildstrøm (SZA), Signe Luca Andersen (SLA), Leif Hygild Andersen (LHA) (personalerepræsentant), Camilla Toldi Bugge (CTB), (referent)	Fraværende med afbud: Martin Dahl (MD), Mette Born Djurhuus (MBD),
1. Godkendelse af referat af menighedsrådsmødet 29.08.2024	Godkendt
2. Godkendelse af dagsorden for indeværende møde	Godkendt
3. Nyt fra Menighedsrådets udvalg <ul style="list-style-type: none">- Jubilæumsudvalget- Aktivitetsudvalget- Kommunikationsudvalget- Relationsudvalget- Grønt udvalg	<ul style="list-style-type: none">- Jubilæumsudvalget: Der er blevet udfærdiget et spørgeskema, der kan besvares på papir eller på nettet. Det er en erindringsindsamling, der kan danne basis for et mere udvidet arkiv og en udstilling i forbindelse med jubilæumsfejringen i 2026. Der er også drøftet hvilke former for udgivelser der skal markere jubilæet.- Aktivitetsudvalget har ikke holdt møde.- Kommunikationsudvalget afholder møde i oktober.- Relationsudvalget: KS orienterer: der har været afholdt flere møder, hvor også direktøren fra Strandlund, Leyla fra Frivilligcentret i Byens Hus og en repræsentant fra Gentofte Kommune deltager. Gentofte Kommune arbejder pt på en samlet oversigt over aktiviteter for +60-årige i kommunen. Udvalget vil nu slå sig sammen med gruppen Nye Fællesskaber under Frivilligcentret.- Grønt udvalg: der indkaldes snart til møde.
4. Formandens punkt <ul style="list-style-type: none">- Præstesituationen- Rapport fra PU- Menighedsrådsvalget	<ul style="list-style-type: none">- Præstesituationen er uforandret. Der udtrykkes taknemlighed til SLA, der påtager sig ekstra opgaver i det omfang, det er muligt.- PRH orienterer fra PUMødet, økonomien i sognene er konsolideret. Vores ansøgning om reovering af glasmosaikkerne er modtaget i provstiet og videresendes med anbefaling til stiftet.

	- Ved menighedsrådsvalget i sidste uge blev der valgt 9 medlemmer og 3 suppleanter, det nye råd konstituerer sig ved rådsmødet den 28.11.
5. Statusrapportering fra Menighedsplejen	- GK orienterer. Madcaféen i denne måned måtte aflyses, da der ikke var nogen til at lave maden. Der udforskes nye veje til at gøre arrangementerne nemmere og indforkrive flere frivillige.
6. Præsternes punkt - Konfirmander - Nærdødsoplevelsesgruppen i Kahytten	- Konfirmanderne er begyndt, SLA starter alle hold op fra Maglegårdsskolen. Specialskolens hold er på pause den næste måned for at undgå et præsteskifte. - Foreningen af nærdødsoplevere i Danmark har i et stykke tid lånt lokaler i kirken til deres møder. På næste møde skal videre drøftes rammerne for deres brug af lokalerne.
7. Kassererens punkt	Ikke noget at berette.
8. Kontaktpersonens punkt	Kirketjenerens uddannelse fortsætter efter planen.
9. Kirkeværgens punkt - Projekter	JFA orienterer om forskellige projekter. Maling af sognehusets indgangsparti er afsluttet. Der ønskes en vejvisertavle til indgangspartiet. Der er blevet gennemført en gennemgang af husets tilstand, kirketjenerne har udfærdiget en liste over diverse reparationer, der udføres i nærmeste fremtid.
10. Personalerepræsentantens punkt	Intet at bemærke.
11. Fastlæggelse af kommende, ikke planlagte, møder (FU og MR)	FU MR i 2024 17.10. 31.10. 14.11. 28.11. - konstituerende FU-møder begynder kl. 16.15 MR-møder begynder kl. 17.00
12. Evt.	Julekrybbeprojektet er kommet godt i gang.